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Beantwoording kamervragen BBB over geluid van 
padelbanen 

 

Aanleiding 
In oktober van dit jaar hebt u vragen beantwoord die zijn gesteld omtrent de 
reactie van de minister van Infrastructuur en Waterstaat en van uzelf op het 
halfjaarlijkse toezeggingenrappel van de Eerste Kamer (IENW/BSK-
2023/267703). Het betrof vragen over de gezondheidseffecten van piekgeluiden 
overdag en over de handhaving van bromfietsen en andere lawaai makende 
mobiliteit. 
Naar aanleiding van die beantwoording heeft de Eerste Kamerfractie van de BBB 
nadere vragen gesteld over geluidhinder door padelbanen. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgevoegde brief met de beantwoording van de vragen te 
ondertekenen en aan te bieden aan de voorzitter van de Eerste Kamer. 

Kernpunten 
• De racketsport padel heeft de afgelopen jaren aan populariteit gewonnen, 

wat ook heeft geleid tot een groei van het aantal padelbanen. Tussen 
oktober 2021 en oktober 2022 verdubbelde dit van ruim 750 naar ruim 
1400. Momenteel zijn er ruim 2100 padelbanen in Nederland, waarvan 
ongeveer driekwart outdoorbanen zijn.  

• De toename van de buitenbanen in de afgelopen jaren is gepaard gegaan 
met een stijging van gevallen waarin omwonenden overlast ervaren of 
daar bezorgd over zijn. Hoewel harde cijfers ontbreken, bestaat het beeld 
dat dit in een toenemend aantal gevallen leidt tot juridische procedures. 
Ook komt het geluid van padelbanen met regelmaat aan de orde in de 
media en in de lokale politiek. 

• Begin dit jaar heeft de Nederlandse Stichting Geluidhinder (NSG), in 
samenwerking met brancheverenigingen, sportkoepel NOC NSF en de 
sportbond KNLTB, een handreiking uitgebracht voor de beoordeling van 
het geluid en de afweging van inpasbaarheid.  

• De fractie van de BBB vraagt aandacht voor de toegenomen geluidhinder, 
en in het bijzonder voor het specifieke type pulsgeluid dat het beoefenen 
van de sport voortbrengt, wat de hinderlijkheid vergroot. De BBB vraagt 
zich af of onder de Omgevingswet de bescherming van omwonenden 
voldoende gewaarborgd is. 

• U wijst in de beantwoording op de verdeling van bevoegdheden tussen 
Rijk en decentrale overheden en op de mogelijkheden die het lokaal 
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bevoegd gezag heeft om rekening te houden met de specifieke 
karakteristiek van het geluid van de padelbanen. De handreiking van de 
NSG kan daarbij als hulpmiddel dienen. 

 

Krachtenveld 
Vanwege de relatie met het Digitaal Stelsel Omgevingswet (DSO) die in de 
Kamervragen wordt gelegd, is de brief met de beantwoording afgestemd met het 
ministerie van BZK. 
 

Toelichting 
U beantwoordt deze vragen als systeemverantwoordelijke voor het geluidbeleid. 
 

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing. 

Bijlagen 
 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording nadere vragen 
inzake toezegging T02892, 
betreffende geluid van 
padelbanen 

Brief aan voorzitter van de 
Eerste Kamer 
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